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1/ 1 demi-litre BAIJIU «FEI TIAN», Moutai 2002 (elt, 茅台飞天酒 909g; 53°VOL ) 
en étui

 550/ 650 €

2/ 1 demi-litre BAIJIU «FEI TIAN», Moutai 2002 (elt, 茅台飞天酒 925g; 53°VOL ) 
en étui

 450/ 550 €

3/ 1 flacon BAIJIU «HSING HUA CHUN», Fen Jiu 1974 (山西杏花村长城商标-汾
酒756g, 针孔日期 ea, ett, 7412)

 300/ 350 €

4/ 1 flacon BAIJIU HSING HUA CHUN «CHU YEH CHING « CHIEW 1973 
(山西杏花村长城商标-竹叶青酒吗 针孔日期782g ett ea, 731111)

 400/ 500 €

5/ 1 flacon BAIJIU HSING HUA CHUN «CHU YEH CHING « CHIEW 1973 
(山西杏花村长城商标-竹叶青酒, 针孔日期727g ett ea, 731111)

 250/ 300 €

6/ 1 demi-litre BAIJIU HSING HUA CHUN «CHU YEH CHING « CHIEW 	1984 
(山西杏花村长城牌竹叶青酒, 912g, et, ea)

 80/ 100 €

7/ 1 flacon BAIJIU LANGJIU (郎酒 铁盖, 600g)
 100/ 200 €

8/ 6 demi-litres BAIJIU MEI KUEI LU CHIEW (810g, 719g, 753g,744g; 868g en 
etui et 859 en étui)

 100/ 200 €

9/ 4 flacons BAIJIU DAH CHYU LIQUOR 1963 présumée carton 
(4 大曲酒 special product of taiwan, 829g, 910g, 860g m 861g)

 400/ 800 €

10/ 2 flacons BAIJIU DAH CHYU LIQUOR (2 大曲酒 祝寿纪念 version procelin 
special product of taiwan, 951g, 963g)

 400/ 600 €

11/ 11 bouteilles BAIJIU GAO LIANG JIU (1069g)
 330/ 550 €

12/ 1 demi-bouteille BAIJIU LUZHOU LAOJIAO GUOJIAO 1573 
(泸州老窖国窖1573; mise en bouteille en 2012; 52%vol) en coffret

 80/ 100 €

13/ 4 demi-litres BAIJIU WU LIANG YE . (五粮液; 52%vol, on y joint 1 LUZHOU 
LAOJIAO ZISHA DA QU 泸州老窖紫砂大区52%vol) en coffret

 320/ 480 €

14/ 1 demi-litre BAIJIU «FEI TIAN», Moutai 2014 
(茅台飞天酒; 53° VOL, 20141028; avec deux verres) en étui

 250/ 350 €

15/ 1 demi-litre BAIJIU «WU XING», Moutai (五星茅台; elt, etla, 960g)
 1 000/ 1 500 €

16/ 1 demi-litre BAIJIU Moutai 15 ans (elt, etla, 99-01, 900g)
 600/ 1 000 €

17/ 1 demi-litre BAIJIU «FEI TIAN», Moutai 2012 (etlt, 950g)
 180/ 280 €

18/ 1 demi-litre BAIJIU «FEI TIAN», Moutai 2011 
(53ALC; 922g, en étui avec deux verres)

 200/ 300 €

19/ 2 flacons (1 Kweichow Moutai 53° Vol 500ml, 国务院机关事务管理局 机关
服务局专用酒，500ml 53°ALC ; 947g 1 Shaoxing Jiu 8 ans , 高梅瓶八年绍兴酒)

 50/ 80 €

BAIJIU
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20/ 1 bouteille COGNAC «Grande Champagne», Sazerac de Forge 1800 
Bouteille Grande champagne 1800 (et, ea, MB)

 4 000/ 5 000 €

21/ 1 bouteille COGNAC «Grande Champagne», Domaine du Maine Cadet 
1872 (caps cire cassée, mise des années 50; MB)

 900/ 1 000 €

22/ 1 bouteille COGNAC 1870
 200/ 300 €

23/ 1 bouteille RHUM agricole favorite «La Flibuste» 33 ans d’âge
 1 000/ 1 500 €

24/ 1 bouteille de CHARTREUSE verte (période 56-64)
 1 200/ 1 500 €

25/ 1 bouteille CHARTREUSE Jaune période 64-66
 900/ 1 000 €

26/ 1 litre CHARTREUSE «Tarragone», (caps cire absente)
 3 000/ 4 000 €

27/ 1 bouteille RHUM «Grand case», Duquesne 3 ans (ela)
 300/ 400 €

28/ 1 bouteille CALVADOS Roger Groult 1917
 200/ 300 €

29/ 1 bouteille RHUM , Havan Club, “Maximo Extra Anejo”, Cuba (NM)
 600/ 800 €

30/ 1 demi-litre BAS-ARMAGNAC Castarède 1952 
(mise en bouteille: 01/08/2012) en étui

 100/ 120 €

31/ 1 magnum COGNAC «Grande Fine champagne», Hennessy VSOP Reserve 
(etlt) en coffret

 50/ 60 €

32/ 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1953 (
Vieux Rhum de Plantation de la Martinique; els, elt, ela, LB/MB)

 1 000/ 1 500 €

33/ 1 bouteille RHUM J. M 1982 (Héritiers Crassous de Médeuil; elt, ea)
 600/ 800 €

34/ 1 bouteille VIN ITALIE IGT, Pecorino 2017 («Emidio Pepe»)
 30/ 40 €

CHARTREUSES 
& SPIRITUEUX 
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35/ 3 bouteilles PRIORAT «L’Ermita», Alvaro Palacios 2000 
(Velles Vinyes; et, 2 ela, J, caps légèrement décolorées)

 600/ 900 €

36/ 1 bouteille PRIORAT «L’Ermita», Alvaro Palacios 1997 Velles Vinyes; et, ela)
 200/ 300 €

37/ 1 bouteille PRIORAT «L’Ermita», Alvaro Palacios 1996
(Velles Vinyes; et, etla, J)

 200/ 300 €

38/ 1 bouteille PRIORAT «L’Ermita», Alvaro Palacios 1998 (Velles Vinyes; et, J)
 200/ 300 €

39/ 1 bouteille RIBERA DEL DUERO Pingus 1996 
(elt, etla, caps légèrement abîmée, J)

 300/ 400 €

40/ 1 bouteille RIBERA DEL DUERO Pingus 1998 (et, etla)
 300/ 400 €

41/ 5 demi-litres TOKAJI «5 Puttonyos», Disznoko 1998 (elt)
 200/ 240 €

42/ 6 bouteilles Dominio de Valdepusa «Emeritvs», Marqués de Griñón 1999 (J)
 120/ 150 €

43/ 1 magnum BOLGHERI «Sassicaia», Tenuta San Guido 2015 
 400/ 600 €

44/ 1 magnum RIOJA «Gran Reserva», Muga 1982 (elt, ea, TLB) cb
 70/ 90 €

45/ 3 bouteilles SASSICAIA Tenuta San Guida 1988 (etlt)
 450/ 600 €

46/ 2 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, Fruitière Vinicole Voiteur 1959 
(caps cire abîmée, et, ela, 1 MB, 1 MB/B)

 50/ 60 €

47/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2003
 700/ 900 €

48/ 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2004 (etlt)
 1 400/ 1 800 €

49/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2004 (etlt, etla)
 700/ 900 €

50/ 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Hommage à Jacques Perrin», 
Château de Beaucastel 2005 (1 etlt)

 560/ 600 €

51/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2006 (et)
 600/ 800 €

52/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2006
 600/ 800 €

53/ 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2008 (elt)
 1 200/ 1 600 €

54/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2008 (et)
 600/ 800 €

55/ 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2009 (et)
 1 200/ 1 600 €

56/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Réserve des Célestins», 
Henri Bonneau 2009 (et)

 300/ 320 €

57/ 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 2010 (et)
 1 400/ 1 600 €

58/ 1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE «Réserve des Célestins», 
Henri Bonneau 2010 (elt)

 320/ 340 €

VINS ÉTRANGERS, 
DIVERS & RHÔNE
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78/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Millésime», Jacques Selosse 2008 
(dégorgé le 15 janvier 2020)

 2 000/ 2 500 €

79/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Millésime», Jacques Selosse 2008 
(dégorgé le 15 janvier 2020)

 2 000/ 2 500 €

80/ 2 bouteilles CHAMPAGNE Pol Roger (cuvée millésimée spécialement 
sélectionnée par messieurs Pol Roger, CRD; 1 de 1989: elt, ela; 1 de 1995: elt, 
froissée, ela)

 90/ 110 €

81/ 3 bouteilles CHAMPAGNE (CRD; 1 Ruinart «Rosé»: elt, ea, collerette 
abîmée; 1 Mumm Cordon Rosé: elt; 1 Hédiard «Cuvée Découverte»: elt, ela )

 70/ 90 €

82/ 2 bouteilles CHAMPAGNE «Initial», Jacques Selosse 
(Blanc de Blancs, dégorgé le 13 mai 2020; CRD)

 600/ 800 €

83/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Initial», Jacques Selosse (Blanc de Blancs; CRD)
 300/ 400 €

84/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Les Pierrières», Ulysse Collin 
(Blanc de Blancs, dégorgé le 16/02/2022; CRD)

 300/ 400 €

85/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Les Maillons», Ulysse Collin 
(Blanc de Noirs, Extra Brut; Base 2017, dégorgé le 03/2021; CRD)

 250/ 300 €

59/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1982 
(et, ea, LB, caps légèrement décolorée)

 200/ 240 €

60/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Belle Époque», Perrier-Jouët 1982 (CRD)
 100/ 150 €

61/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1985 
(en coffret scellé)

 250/ 300 €

62/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 1986 
(rosé, elt, fanée, ea)

 120/ 150 €

63/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 1988 (rosé, elt, ela)
 120/ 150 €

64/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 1992 
(blanc de blancs; elt, ela, CRD)

 120/ 150 € 

65/ 1 bouteille CHAMPAGNE Ruinart 1990 (et, ea)
 50/ 60 €

66/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1990 
(Oenothèque) en étui

 150/ 200 €

67/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1990 
(en coffret scellé)

 150/ 200 €

68/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 1993 (et, ea, CRD)
 90/ 110 €

69/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1993 
(en coffret scellé)

 150/ 200 €

70/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1993 
(en coffret scellé)

 150/ 200 €

71/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Grand Millésime», Gosset 1993 (elt) en étui
 80/ 100 €

72/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 1996 (rosé) en étui
 150/ 200 €

73/ 1 bouteille CHAMPAGNE «La Grande Dame»; Veuve Clicquot Ponsardin 
1996 en coffret

 80/ 120 €

74/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1999 
en coffret

 150/ 200 €

75/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 2000 
en coffret

 150/ 200 €

76/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 2004 (elt)
 180/ 200 €

77/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Amour de Deutz», Deutz 2005 .
 100/ 120 €



86/ 2 bouteilles MEURSAULT «1er cru», Château de Meursault 1998  
(elt, 1 etla, CRD)

  60/  70 €

87/ 1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Ramonet 2015
(etlt, CRD)

  500/  600 €

88/ 1 bouteille BATARD-MONTRACHET, Ramonet 2009 (etlt, CRD)
  500/  600 €

89/ 1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Ramonet 2009
(elt, etla, CRD)

  500/  600 €

90/ 1 bouteille MEURSAULT Comte Lafon 2009
  30/  35 €

91/ 3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Ruchottes 1er cru», 
Ramonet 2010 (elt, etla, CRD)

  360/  450 €

92/ 1 bouteille BATARD-MONTRACHET, Ramonet 2012 (etlt, etla, CRD)
  500/  600 €

93/ 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «1er cru», Ramonet 2012 
(etlt; 1 «Les Vergers 1er cru»; 1 «Les Caillerets 1er cru» CRD)

  200/  300 €

94/ 1 bouteille MONTRACHET, Ramonet 2016 (elt, CRD)
 2 000/ 3 000 €

95/ 1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Ramonet 2016 (CRD)
  500/  600 €

VINS BLANCS 
DE BOURGOGNE
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96/ 4 bouteilles VOSNE-ROMANÉE Jean Grivot 1962 
(et, ela, 1 caps abîmée, MB/B)

 160/ 200 €

97/ 3 bouteilles BOURGOGNE DIVERS Henri Boillot 1971 
(et, 2 ela; 2 Pommard «Les Jorallières» 1971; 1 Volnay «Les Angles» 1971)

 180/ 200 €

98/ 1 bouteille MOREY-SAINT-DENIS, «Clos de la Bussière 1er cru», G. Roumier 
1972 (et, etla, caps corrodée, B/V)

 300/ 400 €

99/ 6 bouteilles VOLNAY «Les Caillerets 1er cru», Félix Clerget 1979 
(es, elt, ela, 2 B, 1 MB/B, 1 MB, 1 LB, 1 caps abîmée, CRD)

 360/ 480 €

100/ 6 magnums MEURSAULT «Les Forges», Prieur-Brunet 1980 
(ett, eta, 1 J, CRD)

 360/ 420 €

101/ 5 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», Félix Clerget 1979 
(et, 1 ela, 3 ea, 1 LB, CRD)

 150/ 200 €

102/ 2 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta, CRD)

 120/ 140 €

103/ 1 magnum POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985
 60/ 70 €

104/ 3 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta, 1 millésime illisible, CRD)

 180/ 210 €

105/ 3 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta, CRD)

 180/ 210 €

106/ 3 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta, CRD)

 180/ 210 €

107/ 3 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta, 1 LB, CRD)

 180/ 210 €

108/ 3 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta, CRD)

 180/ 210 €

109/ 3 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta, CRD)

 180/ 210 €

110/ 8 magnums SANTENAY «Maladière 1er cru»,Prieur-Brunet 1985 
(ett, eta, 2 J, CRD)

 280/ 320 €

111/ 3 magnums POMMARD «Les Platières 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(es, ett, eta)

 180/ 210 €

112/ 10 magnums SANTENAY «Maladière 1er cru», Prieur-Brunet 1985 
(ett, eta, 2 J, CRD)

 350/ 400 €

113/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1985 
(elt, ela, TLB, caps sale)

 1 800/ 2 000 €
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114/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1986 
 4 000/4 500 €

115/ 6 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Armand Rousseau 1986 (elt, 2 ela, 2 J)
 4 500/4 800 €

116/ 4 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Malconsorts 1er cru», Domaine Thomas-Moillard 
1986 (elt, 1 LB, 2 MB/B, 1 B, CRD)

 160/ 180 €

117/ 11 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN Jean-Philippe Marchand 1987 
(et, ela, 3 B, 4 LB)

 900/ 1 000 €

118/ 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», Joseph Drouhin 
1988 (et, 1 ea; CRD)

 900/ 1 000 €

119/ 1 bouteille CHARMES CHAMBERTIN - Vieilles Vignes J. Truchot Martin - 1989 
(et, ela, MB, caps légèrement décolorée)

 1 500/ 2 000 €

120/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1990 (elt, TLB, caps sale)
 5 500/ 6 000 €

121/ 5 bouteilles ROMANÉE-ST-VIVANT, Jean-jacques Confuron 1990 
(etlt, 1 caps très légèrement abîmée, CRD)

 3 000/ 3 500 €

122/ 4 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Clos St Jacques 1er cru», 
Jean-Claude Fourrier 1991 (2 elt, 2 ett, 2 ea, 1 J, CRD)

 200/ 240 €

123/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Les Brûlées 1er cru», Henri Jayer 1993 
 1 600/ 1 800 €

124/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 1er cru», Henri Jayer 1993 
 9 000/ 10 000 €

125/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Henri Jayer 1993 
 3 500/ 4 000 €

126/ 1 bouteille BEAUNE «Vigne de l’Enfant Jésus», Grèves 1er cru» Bouchard P & F 
1996 (et, ela, macaron abîmée, CRD)

 40/ 50 €

127/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «Cros-Parantoux 1er cru», Henri Jayer 1996 
(elt, macaron millésime très taché, bandeau absent, caps sale)

 6 500/ 7 000 €

128/ 1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Domaine Ponsot 2001 (elt)
 260/ 280 €

129/ 1 bouteille RICHEBOURG, Domaine Gros F&S 2001 (etlt)
 400/ 450 €

130/ 1 bouteille LA GRANDE RUE, Dom. François Lamarche 2003 (etlt)
 260/ 280 €

131/ 1 bouteille VOSNE-ROMANÉE «LA ROMANÉE», Comte Liger-Belair 2003 
(Monopole, etlt)

 2 300/ 2 600 €

132/ 1 bouteille LA GRANDE RUE, Dom. François Lamarche 2004 (ett)
 250/ 300 €

133/ 1 bouteille LA GRANDE RUE, Dom. François Lamarche 2004 
(elt, étiquette scotchée)

 250/ 300 €

134/ 2 bouteilles ROMANÉE-SAINT-VIVANT, Domaine Jean-Jacques Confuron 2006 
(et, ela)

 700/ 800 €

135/ 1 bouteille MUSIGNY, Domaine Jacques Prieur2007 (etlt)
 400/ 450 €

136/ 1 bouteille MUSIGNY, Domaine Jacques Prieur 2007 (etla)
 400/ 450 €

137/ 5 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», Félix Clerget 
(et, ea, CRD; 3 de 1985: MB; 2 de 1983: 1 LB)

 150/ 200 €

138/ 3 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (CRD; 1 Louis Latour Château Corton Grancey 
1979: et, ela, LB/MB; Jean-Philippe Marchand Charmes-Chambertin 1987: elt, MB/B; 1 
François Martenot Chambolle-Musigny 1er cru 1988: MB)

 90/ 120 €

139/ 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, Jean Grivot 
( 2 de 1964 clos de vougeot: elt, ela 1 de 1961: elt, MB)

 210/ 260 €

140/ 2 bouteilles CH. DE POMMARD, (1 de 2003, 1 de 2006)
 90/ 110 €
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141/ 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1983 (es, elt, J)
 250/ 300 €

134/ 2 bouteilles ROMANÉE-SAINT-VIVANT, Domaine Jean-Jacques Confuron 2006 
(et, ela)

 700/ 800 €

135/ 1 bouteille MUSIGNY, Domaine Jacques Prieur 2007 (etlt)
 400/ 450 €

136/ 1 bouteille MUSIGNY, Domaine Jacques Prieur 2007 (etla)
 400/ 450 €

137/ 5 bouteilles POMMARD «Les Rugiens 1er cru», Félix Clerget 
(et, ea, CRD; 3 de 1985: MB; 2 de 1983: 1 LB)

 150/ 200 €

138/ 3 bouteilles BOURGOGNE DIVERS (CRD; 1 Louis Latour Château Corton Grancey 
1979: et, ela, LB/MB; Jean-Philippe Marchand Charmes-Chambertin 1987: elt, MB/B; 1 
François Martenot Chambolle-Musigny 1er cru 1988: MB)

 90/ 120 €

139/ 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, Jean Grivot (2 de 1964 clos de vougeot: elt, ela 1 de 
1961: elt, MB)

 210/ 260 €

140/ 2 bouteilles CH. DE POMMARD, (1 de 2003, 1 de 2006)
 90/ 110 €

141/ 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1983 (es, elt, J)
 250/ 300 €

142/ 5 magnums CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1983
(elt, ela, 3 J, 2 caps tachée, CRD) cb

 600/ 900 €

143/ 4 magnums CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes1983 
(elt, 2 J, caps décolorées, CRD) cb

 480/ 540 €

144/ 3 bouteilles CH. COUTET, 1° cru Barsac 1989 (elt, 1 caps légèrement abîmée)
 300/ 450 €

145/ 6 bouteilles CH. LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1989 
(5 elt, 1 et, 2 J, CRD) cb

 150/ 180 €

146/ 2 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1990 (1 elt, 1 et, 1 ela)
 680/ 720 €

147/ 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1999 (es, elt)
 180/ 200 €

148/ 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1995 (et)
 250/ 260 €

149/ 1 magnum CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1995 
(et, ela, froissée, caps légèrement décolorée)

 500/ 600 €

150/ 1 magnum CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1995 (et)
 500/ 600 €

151/ 4 demi-bouteillesCH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1995 
(1 elt, 3 et, 1 eta, 1 ea, 2 ela, caps légèrement décolorée)

 440/ 520 €

152/ 6 demi-bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1995 
(2 elt, 2 et, 2 ett, elt, fanées, caps légèrement décolorée)

 660/ 780 €
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153/ 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1964 
(TLB, 1 caps très légèrement abîmée)

 800/ 1 000 €

154/ 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1964 (LB)
 800/ 1 000 €

155/ 3 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1964 (elt, TLB/LB)
 1 200/ 1 500 €

156/ 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1964 (elt, 1 TLB/LB, 1 LB)
 800/ 1 000 €

157/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1964 (elt)
 400/ 500 €

158/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1966 (MB)
 340/ 360 €

159/ 3 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1966 
(2 ela, 2 LB, 1 tres légèrement corrodée)

 1 080/ 1 140 €

160/ 12 bouteilles CH. NÉNIN, Pomerol 1967 
(elt, ela, 5 LB, 4 MB, 3 B, 2 caps corrodées) cb

 240/ 300 €

161/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1970 (elt, fanée, TLB)
 200/ 220 €

162/ 3 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1974 (ett, ela, 2 LB, 1 MB)
 450/ 600 €

163/ 12 bouteilles CH. LASCOMBES, 2° cru Margaux 1975 
(els, elt, 7 J, 2 caps légèrement abîmées) cb

 480/ 600 €

164/ 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1975 cb cerclée
 480/ 600 €

165/ 12 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1975 cb cerclée d’origine
 600/ 840 €

166/ 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1976 
(et, ela, B, caps abîmée)

 180/ 200 €

167/ 8 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1976 (1 LB, 2 MB, 3 MB/B, 2 B/V)
 1 200/ 1 600 €

168/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1979 (elt, TLB, caps légèrement décolorée)
 340/ 360 €

169/ 9 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1979 
(elt, 2 ela; 4 LB, 2 MB; 3 MB/B)

 360/ 540 €

170/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1981 (elt, J)
 200/ 250 €

171/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1981 
(et, LB; caps corrodée, trace de coulure)

 200/ 250 €

172/ 2 bouteilles CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 
(elt, 1 ela, J; 1 caps abîmée, 1 caps tres légèrement abîmée)

 600/ 800 €
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173/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 (etlt, LB)
 300/ 350 €

174/ 10 bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1982 
(elt, ela, 2 LB, 5 MB, 3 MB/B, 1 caps abîmée)

 300/ 400 €

175/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982 ( et, MB)
 1 400/ 1 800 €

176/ 6 magnums CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1982 (et, ea, 2 J, 1 TLB) cb
 7 200/ 8 100 €

177/ 6 magnums CH. TALBOT, 4° cru Saint Julien 1982 
(es, ett, ela, 2 J, 2 caps abîmées, CRD) cb

 1 200/ 1 800 €

178/ 6 magnums CH. MEYNEY, Saint-Estèphe 1982 
(et, 3 ea, 1 J, 3 TLB, 1 MB/B, CRD) cb

 300/ 360 €

179/ 6 magnums CH. CANTEMERLE, 5° cru Haut-Médoc 1982 (elt, etla, CRD) cb
 600/ 720 €

180/ 6 magnums CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1982 
(elt, 3 ela, 1 eta, 2 J, CRD) cb

 7 200/ 8 100 €

181/ 6 magnums CH. CANTEMERLE, 5° cru Haut-Médoc 1982 (es, ett, ela, CRD) cb
 600/ 720 €

182/ 6 magnums CLOS DES JACOBINS, Grand Cru St-Émilion 1982 
(es, et, ela, 2 J, 3 TLB/LB, 1 LB, CRD) cb

 300/ 360 €

183/ 6 magnums CH. MEYNEY, Saint-Estèphe 1982 
(elt, etla, 1 J, 2 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 caps abîmée, CRD) cb

 360/ 420 €

184/ 6 magnums CLOS DES JACOBINS, Grand Cru St-Émilion 1982 
(et, ela; 2 J, 4 TLB, CRD) cb

 300/ 360 €

185/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1982 (es, et, ela, TLB, caps légèrement décolorées)
 2 500/ 3 000 €

186/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (et, ela, TLB)
 350/ 400 €

187/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1983 (elt, fanée, etla)
 200/ 250 €

188/ 3 magnums CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1983 
(et, etla, J, 1 caps légèrement abîmée, CRD)

 300/ 360 €

189/ 6 magnums CLOS DES JACOBINS, Grand Cru St-Émilion 1983 
(es, elt, 1 ett, ela, 1 J, 1 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 MB/B, 1 B, 2 caps abîmées, CRD) cb

 240/ 300 €

190/ 6 magnums CH. MEYNEY, Saint-Estèphe 1983 (5 elt, 1 ett, 1 ela, 1 J, CRD) cb
 300/ 360 €

191/ 6 magnums CLOS DES JACOBINS, Grand Cru St-Émilion 1983 
(etlt, 2 J, 1 TLB, 1 LB/MB, CRD) cb

 240/ 300 €

192/ 6 magnums CH. TALBOT, 4° cru Saint Julien	 1983 (elt, etla, CRD) cb
 840/ 960 €

193/ 6 magnums CH. MEYNEY, Saint-Estèphe 1983 (etlt, 2 J, 1 caps abîmée, CRD) cb
 300/ 360 €

194/ 6 magnums CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1983 
(et, ela, 2 caps abîmées, 2 J, CRD)

 600/ 720 €

195/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1984 (elt, J)
 250/ 300 €

196/ 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1985 (et, ea)
 1 200/ 1 320 €

197/ 5 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1985 (et, ea, 3 J, 1 TLB)
 1 000/ 1 100 €

198/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1985 (elt, J/TLB) (elt, J/TLB)
 600/ 800 €

198/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1985 (elt, J/TLB) (elt, J/TLB)
 600/ 800 €

199/ 10 bouteilles CH. CALON-SEGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1985 
(elt, 8 J, 2 TLB, 2 caps légèrement abîmée)

 500/ 700 €

200/ 6 magnums CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1985 (et, ela, 1 J)
 600/ 720 €

201/ 4 magnums CH. TALBOT, 4° cru Saint Julien 1985 (et, ela; 1 J, CRD)
 400/ 480 €

202/ 6 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1985 
(et, ela, 2 J, 2 LB, 1 LB/MB, 1 MB, CRD)

 300/ 360 €

203/ 1 bouteille CH. ANGÉLUS, 1° Grand Cru St-Émilion 1986 (et, TLB/LB)
 200/ 220 €

204/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1986 (elt, ela)
 300/ 350 €

205/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1986 (etlt, TLB)
 640/ 700 €

206/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux	 1986 (es, elt)
 400/ 450 €

207/ 4 magnums CH. TALBOT, 4° cru Saint Julien 
(3 de 1982: ett, eta, CRD; 1 de 1986: etn TLB, CRD)

 650/ 850 €

208/ 10 bouteilles CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1986 
(elt, 3 ela, 2 J, 2 TLB, 1 TLB)

 300/ 350 €

209/ 12 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1986 
(etls, etlt, etla, 6 J, 1 TLB, 5 caps légèrement abîmées) cb

 1 440/ 1 800 €
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210/ 2 magnums CH. TALBOT, 4° cruSaint Julien 1986 
(et, 1 ela, 1 eta, 1 TLB,1 MB; 1 caps abîmée; CRD)

 160/ 200 €

211/ 2 magnums CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1986 (et, etla, 1 J, CRD)
 160/ 200 €

212/ 2 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1987 
(elt, fanée, 1 caps abîmée)

 560/ 600 €

213/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1987 (et, ela, TLB)
 1 500/ 2 000 €

214/ 6 magnums CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1987 
 3 600/ 4 800 €

215/ 6 magnums CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1987 
 3 600/ 4 200 €

216/ 2 bouteilles CH. PALMER, 3° cru Margaux 1988 (et, ela, 1 J)
 280/ 320 €

217/ 6 bouteilles Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1988 (elt, ela, els)
 300/ 360 €

218/ 5 bouteilles CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1988 
(et, 2 ela; 2 caps légèrement corrodées, 1 MB, 3 MB/B, 1 B)

 600/ 750 €

219/ 5 bouteilles CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1988 
(et, 3 TLB,2 LB, 1 caps abîmée)

 600/ 750 €

220/ 12 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1988 
(6 et, 6 elt, 6 ea, 9 J, 1 LB/MB, 1 capsule couverte de salpêtre)

 3 000/ 3 300 €

221/ 6 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint Julien 1988 (3 ett, 3 ela, 2 J, CRD) cb
 270/ 300 €

222/ 6 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1988 (etlt, etla, 2 J, 3 TLB) 
cb

 300/ 360 €

223/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1988 (elt, ea, J)
 1 500/ 2 000 €

224/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1988 (etlt, ela, TLB)
 1 500/ 2 000 €

225/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 (etlt)
 800/ 1 000 €

226/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 (ea)
 400/ 500 €

227/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 (etlt)
 400/ 500 €

228/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 (etlt, ela)
 800/ 1 000 €

229/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989 (elt, J)
 400/ 450 €

230/ 6 bouteilles CH. LÉOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1989 (es, et, ela)
 360/ 420 €



L’INCROYABLE CAVE DE MR G. & À DIVERS MILLON 2726

231/ 6 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1989 (elt, 1 ela)
 120/ 180 €

232/ 6 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1989 
(els, elt, fanées, 3 étiquettes mégèrement froissées)

 7 200/ 8 400 €

233/ 2 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1989 
(els, elt, fanées, 2 étiquettes légèrement froissées)

 2 400/ 2 800 €

234/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1989 
(els, elt, fanées, ea, caps légèrement abîmée)

 1 200/ 1 400 €

235/ 10 bouteilles CH. LÉOVILLE LAS CASES, 2° cru Saint Julien1989 
(et, ela, 2 ea)

 600/ 700 €

236/ 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 (et, ea)
 1 200/ 1 440 €

237/ 3 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1989 (et, 1 ela)
 600/ 720 €

238/ 2 bouteilles CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989 (2 J)
 700/ 800 €

239/ 6 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1989 
(3 ett, 3 ea, 4 J, 2 TLB, CRD) cb

 300/ 360 €

240/ 6 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1989 
(5 et, 2 ea, 5 eta, froissées, 1 J, 5 TLB, CRD) cb

 300/ 360 €

241/ 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1990 (elt)
 800/ 900 €

242/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (elt)
 340/ 360 €

243/ 1 bouteille PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1990 (et, ela)
 110/ 130 €

244/ 10 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1990 
(3 elt, 7 et, 6 TLB, 4 LB, caps tres légèrement décolorées)

 6 000/ 8 000 €

245/ 12 bouteilles CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 
(etlt, 3 J, 4 TLB, 4 LB, 1 MB) cb

 3 600/ 4 200 €

246/ 6 bouteilles CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1990 
(etlt, 3 ela, CRD)

 360/ 420 €

247/ 12 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1992 (5 elt, 7 et, 1 TLB, 9 J)
 3 000/ 3 600 €

248/ 12 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1992 
(etlt, 6 etla; 9 J)

 4 200/ 4 800 €

249/ 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1992 
(et, etla, 1 caps abîmée, J)

 1 500/ 1 800 €

250/ 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1992 
(etlt, 1 etla, caps légèrement décolorées)

 700/ 800 €

251/ 6 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1993 
(elt, froisées, ela, 1 ea, 2 J)

 210/ 240 €

252/ 6 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1993 
(elt, 1 et, froisées, ela)

 210/ 240 €

253/ 6 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1993 
(elt, froisées, etla)

 210/ 240 €

254/ 5 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1993 
(elt, 2 ela, 2 froissées; 1 J)

 175/ 200 €

255/ 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1993 (2 elt, 4 et, 2 etla)
 1 500/ 1 800 €

256/ 4 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1993 
(1 elt, 2 et, 1 ett; 2 ela, J)

 1 000/ 1 200 €

257/ 3 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1993 (etlt, 1 J)
 900/ 1 050 €

258/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1993 (elt, ela)
 400/ 500 €

259/ 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1993 (1 els, 1 elt)
 600/ 700 €

260/ 2 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1993 (et)
 200/ 300 €

261/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1994 (elt, ela)
 300/ 350 €

262/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1994 (elt, ela)
 300/ 350 €

263/ 1 bouteille CH. BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 1994 (et)
 30/ 40 €

264/ 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1995 cb
 360/ 420 €

265/ 4 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1996 (elt, ela, CRD)
 160/ 200 €

266/ 6 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1997 
(elt, étiquettes légèrement décollées)

 180/ 210 €

267/ 5 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1997 
(els, elt, ela, CRD)

 150/ 175 €

268/ 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1997 (1 elt, 1 et)
 600/ 700 €

269/ 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1997 (elt, I J)
 600/ 700 €

270/ 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD,1° cru Pauillac 1997 (1 etlt, 1 elt)
 900/ 1 000 €

271/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1997 (elt)
 2 000/ 2 500 €
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272/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1997 (elt, ela,1 J)
 2 000/ 2 500 €

273/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1997 (1 elt, 2 et)
 600/ 700 €

274/ 6 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1997 (5 elt, 1 ett, 
ela)

 1 560/ 1 680 €

275/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 1998 
(elt, etla, caps très légèrement abîmée)

 340/ 360 €

276/ 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 1998 (etla)
 600/ 700 €

277/ 4 bouteilles CH. PHÉLAN-SÉGUR, Saint-Estèphe 1999 (es, elt, 3 ea)
 80/ 100 €

278/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2000 (etlt, etla, J)
 3 800/ 4 500 €

279/ 2 bouteilles CH. LAFLEUR, Pomerol 2001 (et)
 700/ 800 €

280/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2001 (elt, ela)
 350/ 400 €

281/ 2 bouteilles CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 2001 (etlt)
 300/ 400 €

282/ 2 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 (es, et, ela)
 1 200/ 1 300 €

284/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 (etlt)
 350/ 400 €

285/ 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 2001 
(elt, 1 etla)

 760/ 800 €

286/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001
 500/ 600 €

287/ 2 bouteilles CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 .
 700/ 800 €

288/ 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 2001 (etlt)
 4 000/ 5 000 €

289/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 2001 (1 etlt, 1 ela)
 700/ 800 €

290/ 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2001 (1 etlt)
 700/ 800 €

291/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2001 (ett)
 300/ 350 €

292/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 (els)
 500/ 600 €

293/ 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint Julien 2001 cb
 480/ 540 €

294/ 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint Julien 2001 cb
 480/ 540 €

295/ 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2001 cb
 720/ 840 €

296/ 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2001 cb
 720/ 840 €

297/ 1 bouteille CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2002 (et, ea)
 160/ 180 €

298/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 (et)
 500/ 600 €

299/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 (elt)
 500/ 600 €

300/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2002 (et)
 280/ 300 €

301/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2002 (etlt)
 2 000/ 2 500 €

302/ 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2002 .
 700/ 800 €

303/ 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2002 (1 elt, 1 ela)
 600/ 700 €

304/ 9 bouteilles «Collection Duclot» 2002 (Petrus: etlt, sans étui; Cheval 
Blanc; Ch. Lafite Rothschild: et; Ch; Haut Brion: etlt; CH. Ausone; Ch. 
Margaux; Ch. La Mission Haut Brion; Ch. Mouton Rothschild; Ch. Latour)

 4 400/ 5 500 €

305/ 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint Julien 2003 cb
 480/ 540 €

306/ 12 bouteilles Château TALBOT, 4° cru Saint Julien 2003 cb
 480/ 540 €

307/ 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 2004 (elt)
 600/ 700 €

308/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2004 (elt)
 400/ 450 €

309/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2004 (etlt)
 300/ 350 €

310/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2004 (etlt)
 300/ 350 €

311/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2004 (et, ela)
 350/ 400 €

312/ 1 bouteille CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 2004 (elt)
 160/ 180 €

313/ 1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 2004 (elt)
 100/ 120 €

314/ 12 bouteilles Château D’ISSAN, 3° cru Margaux 2004 cb
 360/ 420 €

315/ 12 bouteilles Château CHASSE-SPLEEN, Moulis 2004 cb
 180/ 240 €

316/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1er cru Margaux 2006 .
 350/ 380 €

317/ 1 bouteille CH. ANGÉLUS, 1° Grand Cru St-Émilion 2006 (etla)
 240/ 260 €

318/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2006 (elt, LB)
 680/ 720 €
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319/ 2 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 2007 (etlt, J)
 600/ 700 €

320/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2007 (ela)
 400/ 450 €

321/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2007 (etlt)
 300/ 320 €

322/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2007 (elt, ea)
 320/ 340 €

323/ 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Émilion 2008 .
 350/ 400 €

324/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2008 (et)
 400/ 500 €

325/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2008 .
 2 000/ 2 500 €

326/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2008 .
 2 000/ 2 500 €

327/ 1 bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 2009 
(etlt, contre-étiquette abîmée)

 120/ 150 €

329/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2012 (et)
 300/ 350 €

330/ 1 bouteille CH. MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2012 (et, ela)
 340/ 360 €

331/ 1 bouteille CH. AUSONE, 1° grand cru St-Emilion 2013
 300/ 350 €

332/ 1 bouteille CH. AUSONE, 1° grand cru St-Emilion 2013 (elt, etla)
 300/ 350 €

333/ 1 bouteille CH. ANGÉLUS, 1° Grand Cru St-Émilion 2014 .
 240/ 260 €

334/ 6 bouteilles Château MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2014 caisse 
bois cerclée d’origine

 2 200/ 2 400 €

335/ 6 bouteilles Château MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2014 caisse 
bois cerclée d’origine

 2 200/ 2 400 €

336/ 6 bouteilles Château MOUTON ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2016 caisse 
bois cerclée d’origine

 3 500/ 3 600 €

337/ 1 flacon ARMAGNAC «Grande Fine Armagnac» 1888 
(intégré dans un charriot amovible MB, ELS, capsule abîmée sur le dessus)

 200/ 300 €

338/ 1 bouteille Bas-Armagnac LABERDOLIVE 1930 (MB, EA, ES)
 250/ 300 €

339/ 1 bouteille Bas-Armagnac LABERDOLIVE 1942 (LB, etlt)
 140/ 160 €

340/ 1 bouteille Bas-Armagnac LABERDOLIVE 1946 (etlt)
 140/ 160 €

341/ 1 bouteille RHUM J.BALLY (rhum ambré, caps ouverte sur le côté)
 40/ 60 €

342/ 1 bouteille CHAMBERTIN, A. Rousseau 1984 (B, ELS, caps corrodée)
 900/ 1 200 €

343/ 2 bouteilles BOLGHERI DOC SUPERIORE ORNELLAIA tenuta 
dell’Ornellaia 2010 .

 300/ 400 €

344/ 2 bouteilles BOURGOGNE DIVERS Henri Boillot 1974 
( 1 Volnay «Les Angles» MB, etls, 1 Pommard LB, els)

 50/ 60 €
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345/ 1 bouteille MASSANDRA «white muscat», 1939 .
 250/ 300 €

346/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

347/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

348/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

349/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

350/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

351/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

352/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

353/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 800 €

354/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

355/ 1 bouteille CHARTREUSE «Tarragone», jaune (période 45-51) .
 2 300/ 2 500 €

356/ 1 bouteille SAVENNIÈRES «Clos de la Coulée de Serrant», N. Joly
 70/ 80 €

357/ 6 bouteilles NEW SOUTH WALES 	 «Noble One», de Bortoli 1996 
(dont 3 en étui individuel)

 360/ 420 €

358/ 2 bouteilles SAVENNIÈRES «Clos de la Coulée de Serrant», N. Joly .
 200/ 240 €

359/ 1 flacon COGNAC «Grande Champagne», Rémy Martin 
(Très Vieille, âge inconnu, carafe en cristal)

 2 500/ 3 000 €

360/ 1 flacon COGNAC «Grande Champagne», Rémy Martin 
(Très Vieille, âge inconnu, carafe en cristal)

 2 500/ 3 000 €

361/ 1 flacon COGNAC «Grande Champagne», Rémy Martin 
(Très Vieille, âge inconnu, carafe en cristal) en coffret

 2 500/ 3 000 €

362/ 1 flacon COGNAC «Grande Champagne», Rémy Martin 
(Très Vieille, âge inconnu, carafe en cristal) en coffret

 2 500/ 3 000 €

SPIRITUEUX 
& DIVERS
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363/ 1 demi-bouteille HERMITAGE «La Chapelle», Jaboulet 1961 et 
reconditionnée par le domaine en 2012) cb

 3 500/ 4 000 €

364/ 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Turque», Guigal 1991 .
 450/ 500 €

365/ 6 bouteilles CÔTE-RÔTIE «Château d’Ampuis», Guigal 1999 (ea, tachées)
 300/ 360 €

366/ 1 jéroboam HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2003 cb
 450/ 500 €

367/ 1 jéroboam HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2003 cb
 450/ 500 €

368/ 1 jéroboam HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2003 cb
 450/ 500 €

369/ 1 jéroboam HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2003 cb
 450/ 500 €

370/ 1 jéroboam HERMITAGE «La Chapelle», Paul Jaboulet 2003 cb
 450/ 500 €

371/ 5 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Mouline», Guigal 2003 .
 250/ 280 €

372/ 1 bouteille CÔTE-RÔTIE «La Landonne», Guigal 2006 .
 150/ 180 €

373/ 2 bouteilles CÔTE-RÔTIE «La Turque», Guigal 2009 .
 400/ 440 €

374/ 6 bouteilles ERMITAGE «Le Pavillon», M. Chapoutier 2012 (cb cerclée)
 720/ 840 €

VALLÉE DU RHÔNE
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375/ 1 magnum CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1964 (TLB)
 400/ 450 €

376/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1976 .
 350/ 400 €

377/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1978 
(coffret)

 300/ 350 €

378/ 1 magnum CHAMPAGNE «Collection», Krug 1982 cb
 900/ 1 000 €

379/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1982 
(rosé, en coffret bois)

 400/ 450 €

380/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1996 
(coffret)

 160/ 180 €

381/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Ruinart», Ruinart 1996 (rosé)
 160/ 180 €

382/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 1998 
(coffret)

 150/ 180 €

383/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 2002 (rosé)
 350/ 400 €

384/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Clos Du Mesnil» Krug 2002 (coffret bois)
 1 000/ 1 200 €

385/ 3 bouteilles CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 2004 
(coffret de 1)

 330/ 390 €

386/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Dom Pérignon», Moët & Chandon 2004
 110/ 130 €

387/ 1 jéroboam CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 2005 (coffret bois)
 800/ 900 €

388/ 1 bouteille CHAMPAGNE «Cristal», L. Roederer 2005 (coffret)
 180/ 200 €

389/ 1 magnum CHAMPAGNE «Clos Du Mesnil», Krug 2008 
(blanc de blancs; cb)

 1 200/ 1 400 €

390/ 1 bouteille CHAMPAGNE «millésime», Jacques Selosse 2010
 1 000/ 1 200 €

391/ 6 bouteilles CHAMPAGNE «Grande Cuvée», Krug cb
 600/ 720 €

392/ 1 jéroboam CHAMPAGNE «Grande Cuvée», Krug cb
 500/ 550 €

393/ 3 bouteilles CHAMPAGNE «V.O», Jacques Selosse («Blanc de blancs»)
 450/ 540 €

394/ 6 bouteilles CHAMPAGNE Rosé, Jacques Selosse (Carton d’Origine)
 1 680/ 1 920 €

395/ 6 bouteilles CHAMPAGNE «Lieux-dits», Jacques Selosse (Ambonnay le 
Bout du clos; Aÿ la côte faron, Cramant Chemin de Châlons, Mareuil-sur-Aÿ 
Sous le mont, Le Mesniol-sur-Oger les Carelles, Avize les chanterelles)

 2 100/ 2 400 €

396/ 2 bouteilles CHAMPAGNE «Lieux-dits», Jacques Selosse 
(Avize «les chantereines», 1 dégorgement de 2018, 1 de 2020)

 1 500/ 1 600 €

397/ 11 bouteilles CHAMPAGNE «Grande Cuvée», Krug .
 1 100/ 1 320 €

CHAMPAGNESCHAMPAGNES
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398/ 1 bouteille MEURSAULT «Perrières 1er cru», J-F Coche-Dury 1986 
(très belle couleur, léger dépôt en suspension)

 1 000/ 1 500 €

399/ 1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET «Morgeot 1er cru», Ramonet 
1990 (TLB)

 180/ 200 €

400/ 1 bouteille MONTRACHET, Domaine des Comtes Lafon 1993 
(tachée, TLB)

 1 300/ 1 500 €

401/ 1 bouteille MONTRACHET, Ramonet 1995
 2 200/ 2 500 €

402/ 1 bouteille MEURSAULT «Charmes 1er cru», Domaine des Comtes Lafon 
1996 (elt)

 330/ 360 €

403/ 1 bouteille MONTRACHET, Ramonet 1997 (etlt, TLB)
 1 000/ 1 200 €

404/ 1 bouteille MONTRACHET, Domaine des Comtes Lafon 1999 (elt)
 1 100/ 1 300 €

405/ 1 bouteille MOREY-ST-DENIS «Les Monts Luisants 1er cru», Dujac 2001 
(etlt)

 70/ 80 €

406/ 1 bouteille MEURSAULT J-F Coche-Dury 2004
 400/ 450 €

407/ 1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, E. Sauzet 2005 (ea)
 220/ 250 €

408/ 3 bouteilles MEURSAULT J-F Coche-Dury 2007
 1 350/ 1 500 €

409/ 1 bouteille MONTRACHET, Domaine des Comtes Lafon 2008 (etlt)
 1 800/ 2 000 €

410/ 1 bouteille MEURSAULT Domaine Coche-Dury 2008
 500/ 550 €

411/ 2 bouteilles CHABLIS «Butteaux», Raveneau 2008 (1 ea)
 700/ 800 €

412/ 1 bouteille MONTRACHET, DRC 2009 (contre-étiquette tachée)
 4 500/ 5 000 €

413/ 5 bouteilles MEURSAULT Domaine Coche-Dury 2009 .
 2 000/ 2 250 €

414/ 1 bouteille MEURSAULT «Les Perrières 1er cru», Leroy 2010
 150/ 200 €

415/ 1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive 2010
 600/ 650 €

416/ 2 bouteilles CORTON-CHARLEMAGNE, Domaine Coche-Dury 2010 (etlt)
 6 600/ 7 200 €

417/ 1 bouteille MEURSAULT Domaine Coche-Dury 2010
 450/ 500 €

418/ 1 bouteille CORTON-CHARLEMAGNE, Domaine G. Roumier 2012
 500/ 550 € 

419/ 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Combettes 1er cru», 
Domaine Leflaive 2013 .

 600/ 660 €

420/ 2 magnums BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Bachelet-Ramonet 
2013 .

 600/ 700 €

421/ 1 bouteille MEURSAULT Coche-Dury 2013
 350/ 400 €

422/ 1 bouteille BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive	
2014

 580/ 620 €

423/ 1 bouteille MEURSAULT Coche-Dury 2014
 450/ 500 €

424/ 1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive 2015
 550/ 600 €

425/ 3 bouteilles MEURSAULT Coche-Dury 2015
 1 350/ 1 500 €

426/ 1 bouteille MEURSAULT «Genevrières 1er cru», Coche-Dury 2015
 1 000/ 1 200 €

427/ 1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Ramonet 2016
 500/ 550 €

428/ 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Clavoillon 1er cru», 
Domaine Leflaive 2016

 360/ 420 €

429/ 1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Chaumées 1er cru», 
Ramonet 2016

 200/ 220 €

430/ 6 bouteilles BIENVENUES BATARD MONTRACHET Dom. Leflaive 2017 cb
 2 100/ 2 400 €

431/ 6 bouteilles BIENVENUES BATARD MONTRACHET Dom. Leflaive 2017 cb
 2 100/ 2 400 €

432/ 1 bouteille MONTRACHET, DRC 2017
 5 000/ 5 500 €

433/ 1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET «Marquis de Laguiche», 
J. Drouhin 2017

 50/ 60 €

434/ 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET «1er cru», Ramonet 2017 
(Morgeot & Vergers)

 200/ 240 €

435/ 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET «Champs-Canet 1er cru», Ramonet 
2017

 600/ 660 €

436/ 1 bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET «Les Ruchottes 1er cru», 
Ramonet 2018

 160/ 180 €

437/ 1 bouteille BÂTARD MONTRACHET, Ramonet 2020
 450/ 500 €

438/ 1 bouteille BIENVENUES BÂTARD MONTRACHET, Ramonet 2020
 450/ 500 €

VINS BLANCS DE 
BOURGOGNE
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439/ 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Château de La Tour 1947 (MB)
 120/ 150 €

440/ 1 magnum CHAMBERTIN, Patriarche 1959 (TLB)
 350/ 400 €

441/ 3 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, R. Thévenin 1971 (es, LB)
 240/ 270 €

442/ 1 bouteille MAZIS-CHAMBERTIN, A. Rousseau 1973 (et, ela, LB)
 120/ 140 €

443/ 1 magnum ÉCHEZEAUX, JP Mugneret 1976 (TLB)
 400/ 450 €

444/ 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES, Faiveley 1978 (LB)
 30/ 40 €

445/ 1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, «Clos des Ruchottes», 
A. Rousseau 1984 (et, TLB)

 250/ 300 €

446/ 3 bouteilles BONNES-MARES, Comte de Vogüé 1985 
(ela tachées, 1 TLB, 1 LB)

 2 100/ 2 250 €

447/ 2 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN J. Roty 1985 (1 LB)
 500/ 600 €

448/ 1 bouteille CHAMBERTIN, Trapet 1989 (et, eta)
 400/ 450 €

449/ 3 bouteilles CLOS DES LAMBRAYS,1989 (ea)
 630/ 690 €

450/ 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY, JF Mugnier 1989 (ela)
 150/ 180 €

451/ 1 bouteille CHAMBERTIN, A. Rousseau 1990 (etlt, TLB)
 3 000/ 3 500 €

452/ 3 bouteilles MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 1990
 1 050/ 1 200 €

453/ 3 bouteilles CLOS VOUGEOT, Moine-Hudelot 1990 (eta)
 990/ 1 080 €

454/ 1 bouteille CHAMBERTIN, A. Rousseau 1996 
(etlt, caps légèremet tachée)

 2 500/ 3 000 €

455/ 1 bouteille CLOS DES LAMBRAYS, 1996 (et)
 150/ 180 €

456/ 3 bouteilles BONNES-MARES, Domaine d’Auvenay 1997 
(1 capsule gonflée, 1 TLB capsule corrodée, 1 LB)

 9 000/ 9 900 €

457/ 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Aux Boudots 1er cru», 
Mongeard-Mugneret 1997 ( 1 semble légèrement couleuse)

 300/ 360 €

458/ 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, D. Mugneret 1998
 300/ 360 €

459/ 1 bouteille CLOS VOUGEOT, D. Mugneret 1998
 80/ 90 €

460/ 5 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Saint-Georges 1er cru», 
D. Mugneret 1998

 250/ 300 €

VINS ROUGES DE 
BOURGOGNE
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461/ 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE D. Mugneret 1998
 150/ 180 €

462/ 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, «V.V.», Mongeard-Mugneret 1998
 200/ 240 €

463/ 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «1er cru», D. Mugneret 1999 (elt)
 300/ 360 €

464/ 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 2000
 3 200/ 3 500 €

465/ 6 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «1er cru», D. Mugneret 2000
 300/ 360 €

466/ 1 bouteille ROMANÉE SAINT-VIVANT, R. Arnoux 2002
 500/ 550 €

467/ 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Cras 1er cru», 
Domaine G. Roumier 2003

 1 000/ 1 100 €

468/ 1 bouteille ROMANÉE-CONTI, 2004 (elt)
 11 000/ 13 000 €

469/ 1 bouteille LA TÂCHE, 2004 (tachée)
 2 200/ 2 500 €

470/ 1 bouteille ROMANÉE-CONTI, DRC 2004 (elt)
 11 000/ 13 000 €

471/ 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Gruenchers 1er cru», Dujac 2004 
 220/ 250 €

472/ 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Les Cazetiers 1er cru», A. Rousseau 	
2005 (elt)

 1 000/ 1 200 €

473/ 1 magnum MUSIGNY, «V.V.»,Comte de Vogüé 2005
 1 800/ 2 000 €

474/ 1 bouteille MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 2005
 600/ 650 €

475/ 3 bouteilles GRIOTTE-CHAMBERTIN, C. Dugat 2005
 2 400/ 2 700 €

476/ 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN C. Dugat 2005
 400/ 450 €

477/ 5 bouteilles BONNES-MARES, Comte de Vogüé 2005 (2 etla)
 1 750/ 2 000 €

478/ 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», 
JF Mugnier 2006 

 900/ 1 000 €

479/ 1 bouteille MUSIGNY, Faiveley 2007 cb
 1 000/ 1 200 €

480/ 1 bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, DRC 2008 (eta)
 2 200/ 2 500 €

481/ 1 bouteille CHEVALIER-MONTRACHET, Domaine Leflaive 2008
 550/ 600 €

482/ 1 bouteille BONNES-MARES, Comte de Vogüé 2008 (elt)
 280/ 320 €

483/ 2 bouteilles BONNES-MARES, JF Mugnier 2008 
 1 200/ 1 300 €

484/ 3 bouteilles ASSORTIMENT DRC 2009 
(1 Romanée-Conti, 1 La Tâche, 1 Romanée-Saint-Vivant)

 24 000/ 28 000 €

485/ 1 bouteille MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 2009 
 350/ 400 €

486/ 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Aux Malconsorts 1er cru», 
Domaine de Montille 2010 (caps tachée)

 210/ 240 €

487/ 4 bouteilles MUSIGNY, «V.V.», Comte de Vogüé 2010
 2 000/ 2 200 €

488/ 1 bouteille MAZIS-CHAMBERTIN, Dugat-Py 2010
 500/ 550 €

489/ 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, Dugat-Py 2010
 300/ 330 €

490/ 1 bouteille CORTON «Prince Florent de Mérode», DRC 2011 (etlt)
 1 200/ 1 400 €

491/ 2 bouteilles ÉCHEZEAUX, F. Lamarche 2011
 240/ 280 €

492/ 2 bouteilles GRANDS-ÉCHEZEAUX, G. Noëllat 2012
 600/ 660 €

493/ 1 bouteille BONNES-MARES, J. Drouhin 2013
 220/ 250 €

494/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 2014
 1 700/ 2 000 €

495/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 2014
 1 700/ 2 000 €

496/ 4 bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN A. Rousseau 2015
 1 800/ 2 000 €

497/ 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», JF Mugnier 
2015

 750/ 800 €

498/ 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY JF Mugnier 2015
 60/ 80 €

499/ 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Fuées 1er cru», JF Mugnier 2015
 160/ 200 €

500/ 1 bouteille BONNES-MARES, JF Mugnier 2015
 450/ 500 €

501/ 3 bouteilles VOLNAY «1er cru», Coche-Dury 2015
 540/ 600 €

502/ 3 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN «Clos Saint Jacques 1er cru», 
A. Rousseau 2016 (1 elt)

 1 500/ 1 800 €

503/ 1 bouteille CHAMBERTIN, A. Rousseau 2016
 1 800/ 2 000 €

504/ 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Les Beaumonts 1er cru», 
Emmanuel Rouget 2016

 400/ 500 €
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505/ 2 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Cros Parantoux 1er cru», 
Emmanuel Rouget 2016

 2 000/ 2 400 €

506/ 1 bouteille ÉCHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2016
 500/ 550 €

507/ 6 bouteilles ASSORTIMENT DRC 2016 
(1 Romanée-Conti, 2 La Tâche, 2 Richebourg, 1 Romanée-Saint-Vivant) cb

 22 000/ 25 000 €

508/ 7 bouteilles ASSORTIMENT DRC 2016 (1 Romanée-Conti: collerette 
légèrement abîmée, 2 La Tâche, 2 Richebourg, 2 Romanée-Saint-Vivant) cb

 25 000/ 30 000 €

509/ 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Château de La Tour 2016
 70/ 80 €

510/ 11 bouteilles ASSORTIMENT DRC 2017 (1 Romanée-Conti, 2 La Tâche, 
2 Richebourg, 2 Grands Echezeaux, 2 Echezeaux , 2 Corton) cb

 40 000/ 50 000 €

511/ 3 bouteilles ASSORTIMENT DRC 2017 
(1 La tâche, 1 Echezeaux, 1 Romanée-Saint-Vivant) cb cerclé

 4 000/ 4 500 €

512/ 1 bouteille RICHEBOURG, DRC 2017 
 1 800/ 2 100 €

513/ 2 bouteilles CHAMBERTIN, «Clos de Bèze», Prieuré-Roch 2017
 900/ 1 000 €

514/ 4 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Clos des Corvées», Prieuré-Roch 2017
 1 200/ 1 320 €

515/ 2 bouteilles MOREY-ST-DENIS «Très Girard», Cécile Tremblay 2018
 300/ 360 €

516/ 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Cabottes», Cécile Tremblay 
2018

 360/ 400 €

517/ 2 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Feusselottes 1er cru», Cécile 
Tremblay 2018

 700/ 800 €

518/ 2 bouteilles NUITS-ST-GEORGES «Les Murgers 1er cru», Cécile Tremblay 
2018

 560/ 640 €

519/ 6 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 2018 (Carton d’origine)
 13 200/ 15 000 €

520/ 4 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Cros Parantoux 1er cru», 
Emmanuel Rouget 2018

 2 800/ 3 200 €

521/ 12 bouteilles ÉCHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2018 (Carton d’origine)
 6 000/ 7 200 €

522/ 12 bouteilles ÉCHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2018 (Carton d’origine)
 6 000/ 7 200 €

523/ 12 bouteilles ÉCHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2018 (Carton d’origine)
 6 000/ 7 200 €

524/ 12 bouteilles ÉCHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2018 (Carton d’origine)
 6 000/ 7 200 €

525/ 1 bouteille ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 2018 
 2 500/ 2 800 €

526/ 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 2018
 3 500/ 4 000 €

527/ 1 bouteille LA TÂCHE, DRC 2018
 3 500/ 4 000 €

528/ 2 bouteilles MOREY-ST-DENIS «1er cru», Dujac 2018
 220/ 260 €

529/ 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, Dujac 2018
 220/ 250 €

530/ 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY «Les Amoureuses 1er cru», 
JF Mugnier 2018

 1 100/ 1 300 €

531/ 6 bouteilles CHAMBERTIN, A. Rousseau 2019 (Carton d’origine)
 18 000/ 21 000 €

532/ 1 bouteille ROMANÉE SAINT-VIVANT, «Marey-Monge», DRC 2019
 2 500/ 2 800 €

533/ 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE «Cros Parantoux 1er cru», 
Emmanuel Rouget 2020

 3 000/ 3 600 €

534/ 6 bouteilles ECHEZEAUX, Emmanuel Rouget 2020 (Carton d’Origine)
 3 600/ 4 200 €
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535/ 1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1933 (TLB)
 150/ 180 €

536/ 1 double-magnum CH. LA TOUR BLANCHE, 1° cru Sauternes 1937 (etlt)
 250/ 300 €

537/ 1 bouteille CH. GILETTE «Crème de tête», Sauternes 1937 (TLB, etla, etls)
 350/ 400 €

538/ 1 bouteille CH. GILETTE «Crème de tête», Sauternes 1945 
(ets, tachée, LB)

 500/ 600 €

539/ 3 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur, Sauternes 1957
(2 J, 1 TLB, 1 légèrement couleuse) cb

 1 350/ 1 500 €

540/ 5 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1998
 900/ 1 000 €

541/ 6 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2000 cb
 1 200/ 1 440 €

542/ 6 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2002 (cb cerclée)
 1 080/ 1 320 €

543/ 3 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2002 (cb de 6)
 540/ 660 €

544/ 6 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2003 cb
 1 080/ 1 200 €

545/ 6 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2003 cb
 1 080/ 1 200 €

546/ 12 bouteilles CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2007 cb
 2 160/ 2 400 €

547/ 1 bouteille CH. D’YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2009 
(étui Duclot Collection)

 300/ 350 €

VINS BLANCS DE 
BORDEAUX
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548/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1899 (Mise Duchêne, eta mais lisible, B, belle 
couleur, bouteille authentifiée par le chateau)

 3 500/ 4 000 €

549/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1904 
(mise privée, de S.A.P. Mgr le Prince Napoléon, B, caps cire abîmée)

 300/ 400 €

550/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1918 
(elt, ela, TLB, reconditionnée au château)

 800/ 1 000 €

551/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1922 
(et, ea, J; caps récente, reconditionnée par le maitre de chai en 1990)

 900/ 1 000 €

552/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1928 
(et, B/V, caps découpée pour la vérification)

 450/ 500 €

553/ 2 bouteilles CH. CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1929 
(et, ela, LB, reconditionnées au château)

 350/ 400 €

554/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1941 (TLB, caps décolorée)
 250/ 300 €

555/ 1 magnum CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1943 (mise Clossman, B, 
eta, millésime supposé)

 60/ 70 €

556/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1944 (et, etla, LB)
 250/ 280 €

557/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1945 (et, ea, B/V)
 2 500/ 3 000 €

558/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1946 
(et, TLB; caps récente, reconditionnée par le maitre de chai en 1983)

 2 000/ 2 200 €

559/ 5 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1947 
(mise Nicolas, B)

 300/ 35 €

560/ 1 magnum CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1949 
(ela, elt, TLB)

 300/ 330 €

561/ 1 magnum CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1949 (elt, LB)
 250/ 300 €

562/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1950 
(MB, caps découpée pour la vérification)

 450/ 500 €

563/ 1 bouteille CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1952 (et, ela)
 300/ 350 €

564/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1956 
(et, B, caps découpée pour la vérification)

 250/ 300 €

565/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1958 
(et, ela, LB/MB, caps abîmée)

 180/ 200 €

566/ 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1959 
(etlt, LB, 1 caps abîmée)

 3 900/ 4 500 €

VINS ROUGES DE 
BORDEAUX
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567/ 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1959 
(et, 1 MB/B, 1 B; caps abîmées)

 1 400/ 1 500 €

568/ 1 magnum CH. GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1959 
(et, LB/MB; salpêtre sur la caps)

 80/ 100 €

569/ 1 bouteille VIEUX CH. CERTAN, Pomerol 1959 (elt, LB)
 350/ 400 €

570/ 10 bouteilles CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1959 
(mise Nicolas, 5 TLB, 1 LB)

 700/ 800 €

571/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1963 (MB; salpêtre sur la caps)
 150/ 180 €

572/ 6 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1964 
(reconditionnées)

 600/ 720 €

573/ 1 bouteille CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1965 (et)
 150/ 180 €

574/ 1 jéroboam CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1965 (B/V)
 350/ 400 €

575/ 1 jéroboam CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1965 
(B/V, bouchon sortant, cire cassée)

 250/ 300 €

576/ 1 magnum CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1966 
(tachée, MB)

 100/ 120 €

577/ 1 magnum VIEUX CH. CERTAN, Pomerol 1967
 60/ 70 €

578/ 6 bouteilles CH. TALBOT, 4° cru Saint-Julien 1970 (LB, tachées)
 240/ 270 €

579/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1974 (et, fanées, B)
 900/ 1 000 €

580/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1978 (et, LB)
 1 200/ 1 500 €

581/ 1 double-magnum CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 
(et, ela, LB) cb

 600/ 750 €

582/ 1 magnum CH. TERTRE-ROTEBOEUF, St-Émilion 1980 (fânée, LB)
 130/ 150 €

583/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982 (LB)
 450/ 500 €

584/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982 
(TLB, réétiqueté au Château)

 500/ 550 €

585/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1982 
(MB/B, réétiqueté au Château)

 250/ 300 €

586/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1982 (elt, ela, J)
 2 500/ 3 000 €

587/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1982 (et, J)
 400/ 450 €

588/ 1 bouteille CH. LA CONSEILLANTE, Pomerol 1982 (J)
 220/ 250 €

589/ 3 bouteilles CH. PAPE CLÉMENT, Pessac-Léognan 1983 (tachée)
 120/ 135 €

590/ 1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 1983 (eta mais lisible)
 100/ 120 €

591/ 1 magnum CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1983 (TLB)
 180/ 200 €

592/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1985 cb
 250/ 280 €

593/ 2 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1986 
 180/ 200 €

594/ 1 impériale CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1987 
(caps légèrement décolorée)

 2 500/ 3 000 €

595/ 1 bouteille PAVILLON-ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1987
 60/ 70 €

596/ 6 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1988 
(4 elt, 2 et, 2 ela)

 660/ 780 €

597/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1988 (et)
 180/ 200 €

598/ 1 jéroboam CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 cb
 2 500/ 3 000 €

599/ 2 magnums CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (etlt, J)
 900/ 1 000 €

600/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1992 (elt, etla, B)
 800/ 900 €

601/ 6 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1992 (etlt)
 360/ 420 €

602/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1996 cb
 1 800/ 2 000 €

603/ 4 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1997 (et, fanées, 1 J)
 720/ 800 €

604/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1997 (et, ela)
 280/ 320 €

605/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1997 (et, eta)
 250/ 300 €

606/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1998 (elt, J)
 2 000/ 2 200 €

607/ 1 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 1998 (J)
 250/ 300 €

608/ 1 magnum CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1999 (elt)
 450/ 500 €
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609/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2000
 450/ 500 €

610/ 1 magnum PETRUS, Pomerol 2000 cb
 8 000/ 10 000 €

611/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000
 1 600/ 1 800 €

612/ 4 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2000
 1 600/ 1 800 €

613/ 4 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2000 (1 ela)
 1 800/ 2 000 €

614/ 4 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2000 (etlt)
 2 400/ 2 800 €

615/ 1 bouteille CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2000
 300/ 350 €

616/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 (ela)
 550/ 600 €

617/ 1 bouteille CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 2000
 120/ 140 €

618/ 1 magnum CH. COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 	 2000 cb
 100/ 120 €

619/ 1 bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand cru St-Émilion 2000
 120/ 140 €

620/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2004 (et, ela)
 220/ 250 €

621/ 2 magnums CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2004 
(etlt, contre-étiquettes tachées)

 900/ 1 000 €

622/ 6 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 
(cb cerclée)

 3 300/ 3 600 €

623/ 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005
 560/ 640 €

624/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2005
 1 000/ 1 200 €

625/ 3 bouteilles CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005
 1 800/ 1 950 €

626/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2005 
(étui Duclot Collection)

 330/ 360 €

627/ 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2005 
(étui Duclot Collection, elt)

 250/ 280 €

628/ 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Émilion 2005 
(étui Duclot Collection)

 500/ 550 €

629/ 3 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2006
 660/ 720 €

630/ 3 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2007
 660/ 720 €

631/ 11 bouteilles CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2007 
(cb de 12)

 1 210/ 1 430 €

632/ 3 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2008
 750/ 840 €

633/ 2 bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2008
 500/ 600 €

634/ 2 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2008
 440/ 500 €

635/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2008 (étui Duclot Collection)
 250/ 280 €

636/ 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Émilion 2008 
(étui Duclot Collection)

 240/ 260 €

637/ 1 bouteille CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2008 (étui Duclot 
Collection)

 550/ 600 €

638/ 1 bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2008 
(étui Duclot Collection)

 200/ 240 €

639/ 1 bouteille CH. LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2008 
(étui Duclot Collection)

 110/ 130 €

640/ 1 bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2008 
(étui Duclot Collection)

 220/ 250 €

641/ 6 bouteilles LE PETIT MOUTON, Pauillac 2009 cb
 660/ 780 €

642/ 6 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 2009 cb
 720/ 900 €

643/ 1 bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand cru St-Émilion 2009 
(étui Duclot Collection)

 440/ 480 €

644/ 1 bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 2009 (étui Duclot Collection)
 600/ 700 €

645/ Un ensemble «Duclot Collection» 2009 (Châteaux Margaux, d’Yquem, 
Lafite-Rothschild, Mouton-Rothschild, Haut-Brion, Latour, Mission, Cheval-
Blanc)

 3 700/ 4 200 €

646/ 2 bouteilles PAVILLON-ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 2009
 200/ 240 €

647/ 6 bouteilles PAVILLON-ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 2009 cb
 600/ 720 €

648/ 1 magnum PETRUS, Pomerol 2010 (cb cerclée)
 6 000/ 8 000 €

649/ 6 bouteilles CH. GRAND-PUY-LACOSTE, 5° cru Pauillac 2010 cb
 300/ 360 €

650/ 2 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2010
 160/ 180 €

651/ 4 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2011
 840/ 920 €
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• ORDRES D’ACHAT PAR VOIE POSTALE

Nom et prénom / Name and first 

name .. . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

C.P. . . . . . . . . . . . . .  Ville . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél.. . . . . . . . . . .  e-mail . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

RIB .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LOT N ° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN € 

POUR ENCHÉRIR 

• ORDRES D’ACHAT PAR e-mail : vin@millon.com

• DIRECTEMENT EN SALLE

• SUR INTERNET VIA 

ABRÉVIATIONS
Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin 
et toutes les formes de bouteille. Il n’est jamais donné en centimètres, 
car cela favorise les producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les 
bouteilles larges, sans effet qualitatif. En revanche, il est tenu compte de 
l’âge du vin et de son évolution normale. 

ÉTAT
ES : Etiquette sale
CAPS DEC : Capsule découpée pour 
trouver le millésime
DEC. : Vin décomposé, imbuvable
SC : Sans capsule
CB : Caisse bois d’origine
MILL ILL : Millésime illisible
COLL : Collerette Millésime
E T : étiquette tachée
CAPS AB : Capsule abîmée
ELA : étiquette légèrement abîmée
ETA : étiquette très abîmée
EA : étiquette abîmée
ELS : Etiquette légèrement sale
ETS : Etiquette très sale
REC : Reconditionnée au château ou 
au domaine
 

NIVEAU
J : Juste. Base du col pour les 
Bordeaux, assez bon remplissage 
pour les autres.
TLB : très légèrement bas
LB : Légèrement bas
MB : Moyennement bas
B : Bas
V : Vidange
GV : Grande vidange
COUL : Couleuse
 
VIN
V.V. : Vieilles vignes
V.T. : Vendanges tardives
S.G.N. : Sélection de Grains Nobles
CDT : Crème de Tête

652/ 3 bouteilles CH. LAFLEUR, Pomerol 2011 (cb cerclée)
 1 200/ 1 500 €

653/ 1 bouteille PETRUS, Pomerol 2014
 1 800/ 2 000 €

654/ 1 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 2014
 200/ 240 €

655/ 1 magnum CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2015
 350/ 400 €

656/ 1 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 2015
 350/ 400 €

657/ 1 bouteille Château LE PIN, Pomerol 2016
 2 200/ 2 500 €

658/ 3 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 2016 (etlt)
 600/ 720 €

659/ 1 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 2016 (cb cerclée)
 400/ 450 €

660/ 1 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 2016 (cb cerclée)
 400/ 450 €

661/ 1 double-magnum CH. LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2016 
(contre-étiquette tachée) cb

 2 500/ 3 000 €

662/ 1 bouteille CH. LAFLEUR, Pomerol 2017 (cb cerclée)
 400/ 450 €

663/ 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2017 cb
 4 500/ 5 400 €

Frais de vente : 
28% TTC

Photographies: Louise Servel
Graphisme: Flatch
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Conditions
de vente
Dans le cadre de nos activités de ventes 
aux enchères, notre maison de ventes 
est amenée à collecter des données à 
caractère personnel concernant le vendeur 
et l’acheteur. Ces derniers disposent dès 
lors d’un droit d’accès, de rectification et 
d’opposition sur leurs données personnelles 
en s’adressant directement à notre maison 
de ventes. Notre OVV pourra utiliser ces 
données à caractère personnel afin de 
satisfaire à ses obligations légales, et, 
sauf opposition des personnes concernées, 
aux fins d’exercice de son activité 
(notamment, des opérations commerciales 
et de marketing). Ces données pourront 
également être communiquées aux 
autorités compétentes dès lors que la 
règlementation l’impose.
Les conditions générales de ventes et tout 
ce qui s’y rap- porte sont régies uniquement 
par le droit français. Les acheteurs ou les 
mandataires de ceux-ci acceptent que toute 
action judiciaire relève de la compétence 
exclusive des tribunaux français (Paris). 
Les diverses dispositions des conditions 
générales de ventes sont indépendantes 
les unes des autres. La nullité de l’une 
quelconque de ces dispositions n’affecte 
pas l’applicabilité des autres. Le fait de 
participer à la présente vente aux enchères 
publiques implique que tous les acheteurs ou 
leurs man- dataires, acceptent et adhérent 
à toutes les conditions ci-après énoncées. 
La vente est faite au comptant (Art. 1650 du 
Code Civil) et conduite en euros. Un système 
de conversion de devises pourra être mis en 
place lors de la vente. Les contre-valeurs en 
devises des enchères portées dans la salle en 
euros sont fournies à titre indicatif

DÉFINITIONS ET GARANTIES
Les indications figurant au catalogue 
sont établies par MILLON et les experts 
indépendants mentionnés au catalogue, 
sous réserve des rectifications, notifications 
et déclarations annoncées au moment 
de la présentation du lot et portées au 
procès-verbal de la vente. Les dimensions, 
couleurs des reproductions et informations 
sur l’état de l’objet sont fournies à titre 
indicatif. Toutes les indications relatives à 
un incident, un accident, une restauration 
ou une mesure conservatoire affectant un 
lot sont communiquées afin de faciliter 
son inspection par l’acheteur potentiel et 
restent soumises à l’entière appréciation 
de ce dernier. Cela signifie que tous les lots 
sont vendus dans l’état où ils se trouvent au 
moment précis de leur adjudication avec 
leurs possibles défauts et imperfections. 
Aucune réclamation ne sera admise une fois 
l’adjudication prononcée, une exposition 
préalable ayant permis aux acquéreurs 
l’examen des œuvres présentées. Pour 
les lots dont le montant de l’estimation 
basse dépasse 2 000 euros figurant dans 
le catalogue de vente, un rapport de 
condition sur l’état de conservation des lots 
pourra être communiqué gracieusement 
sur demande. Les informations y figurant 
sont fournies à titre indicatif uniquement. 
Celles-ci ne sauraient engager en aucune 
manière la responsabilité de MILLON et des 
experts. En cas de contestation au moment 
des adjudications, c’est à-dire s’il est 
établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère 
équivalente, soit à haute voix, soit par signe 
et réclament en même temps le lot après 
le prononcé du mot adjugé, ledit lot sera 
remis en adjudication au prix proposé par 
les enchérisseurs et tout le public présent 
sera admis à enchérir de nouveau.
- �Selon l’article L321-17 du Code de 

commerce, les actions en responsabilité 
civile engagées à l’occasion des ventes 
volontaires se prescrivent par cinq ans à 
compter de l’adjudication.

-�Seule la loi française est applicable à la 
présente vente. Seuls les tribunaux français 
sont compétents pour connaitre de tout 
litige relatif à la présente vente. 

Les lots signalés par° comportent de l’ivoire 
d’éléphant dont la vente est libre car 
antérieur au 3/03/1947.
L’acquéreur qui désire exporter l’objet hors 
de l’UE, devra obtenir de la DRIEE un permis 

d’exportation à son nom. Celui-ci est à la 
charge de l’acquéreur.

Les lots précédés d’un « J » feront l’objet d’un 
procès-verbal judiciaire aux frais acheteurs 
légaux de 12% HT, soit 14,40% TTC.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHERES PAR 
TELEPHONE
La prise en compte et l’exécution des ordres 
d’achat et enchères par téléphone est un 
service gracieux rendu par MILLON. MILLON 
s’efforcera d’exécuter les ordres d’enchérir 
qui lui seront transmis par écrit jusque 2 h 
avant la vente. Le défaut d’exécution d’un 
ordre d’achat ou toute erreur ou omission 
à l’occasion de l’exécution de tels ordres 
n’engagera pas la responsabilité de MILLON. 
Par ailleurs, notre société n’assumera aucune 
responsabilité si dans le cadre d’enchères 
par téléphone, la liaison téléphonique est 
interrompue, n’est pas établie ou tardive. 
Bien que MILLON soit prêt à enregistrer les 
demandes d’ordres téléphoniques au plus 
tard jusqu’à la fin des horaires d’exposition, 
elle n’assumera aucune responsabilité en 
cas d’inexécution au titre d’erreurs ou 
d’omissions en relation avec les ordres 
téléphoniques.
Nous informons notre aimable clientèle 
que les conversations téléphoniques lors 
d’enchères par téléphone à l’Hôtel Drouot 
sont susceptibles d’être enregistrées. 

ENCHERES LIVE PAR VOIE ELECTRONIQUE
MILLON ne saurait être tenue pour 
responsable de l’interruption d’un 
service Live en cours de vente ou de tout 
autre disfonctionnement de nature à 
empêcher un acheteur d’enchérir via une 
plateforme technique offrant le service 
Live. L’interruption d’un service d’enchères 
Live en cours de vente ne justifie pas 
nécessairement l’arrêt de la vente aux 
enchères par le commissaire-priseur.
En outre :
- pour les lots acquis via la plateforme 
Interencheres.com, les frais de vente à la 
charge de l’acheteur sont majorés de 3% 
HT du prix d’adjudication (cf CGV de la 
plateforme interencheres). 
- pour les lots acquis via la plateforme 
Drouotlive.com, les frais de vente à la charge 
de l’acheteur sont majorés de 1,5% HT du 
prix d’adjudication (cf CGV de la plateforme 
Drouotlive.com). 

FRAIS À LA CHARGE DE L’ACHETEUR
L’acheteur paiera à MILLON, en sus du prix 
d’adjudication ou prix au marteau, une 
commission d’adjudication de :
lots 1 au 210: 24,17% HT soit 29% TTC
lot 211: 20.83% HT soit 25% TTC
lots 212 au 304: 23.33% HT soit 28% TTC
lots 246 et 247: 10% HT soit 12% TTC
Taux de TVA en vigueur 20%
Prix global = prix d’adjudication (prix au 
marteau) + commission d’adjudication

ENLÈVEMENT DES ACHATS, ASSURANCE, 
MAGASINAGE ET TRANSPORT
MILLON ne remettra les lots vendus à 
l’adjudicataire qu’après encaissement de 
l’intégralité du prix global. Il appartient à 
l’adjudicataire de faire assurer les lots dès 
leur adjudication puisque dès ce moment, 
les risques de perte, vol, dégradations ou 
autres sont sous son entière responsabilité. 
MILLON décline toute responsabilité 
quant aux dommages eux-mêmes ou à la 
défaillance de l’adjudicataire de couvrir 
ses risques contre ces dommages. Il est 
conseillé aux adjudicataires de procéder à 
un enlèvement rapide de leurs lots.
Aucune indemnité ne sera due notamment 
pour les dommages causés aux 
encadrements et verres recouvrant les lots. 
Les socles sont des socles de présentation 
et ne font pas partie intégrante de l’œuvre.

RETRAIT DIFFÉRÉ DES ACHATS 
- Droit de délivrance : 2,50 € HT par lot, soit 
3€ TTC
Ces droits ne seront pas facturés si le 
paiement et le retrait sont effectués avant 
19h00 le jour de la vente.

Les biens de petites tailles (bijoux, montres, 
livres, céramiques, verrerie, petites 
sculptures ainsi que les tableaux, ces 
exemples étant donnés à titre purement 
indicatif) seront rapatriés en nos locaux 
après-vente. La taille du lot sera déterminée 
par MILLON au cas par cas.

Ventes en SALLE VV 

Nous informons notre aimable clientèle 
que les meubles, tapis et objets volumineux 
seront transférés dans notre entrepôt de 
stockage Artsitting à Neuilly sur Marne 
(Cf. paragraphe Stockage en notre Garde-
meubles), à la disposition des acquéreurs 
après complet règlement du bordereau

IMPORTATION TEMPORAIRE
Les acquéreurs des lots indiqués par * 
devront s’acquitter, en sus des frais de 
vente, de la TVA à l’import (5,5 % du 
prix d’adjudication, 20% pour les bijoux 
et montres, les automobiles, les vins et 
spiritueux et les multiples).

LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS
La sortie d’un lot de France peut être sujette 
à une autorisation administrative.
L’obtention du document concerné ne relève 
que de la responsabilité du bénéficiaire de 
l’adjudication du lot visé par cette disposition. 
Le retard ou le refus de délivrance par 
l’administration des documents de sortie 
du territoire, ne justifiera ni l’annulation de 
la vente, ni un retard de règlement, ni une 
résolution. Si notre Société est sollicitée par 
l’acheteur ou son représentant, pour faire ces 
demandes de sortie du territoire, l’ensemble 
des frais engagés sera à la charge totale du 
demandeur. Cette opération ne sera qu’un 
service rendu par MILLON. Les formalités 
d’exportation (demandes de certificat pour 
un bien culturel, licence d’exportation) des 
lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur 
et peuvent requérir un délai de 2 à 3 mois.

EXPORTATION APRÈS LA VENTE
La TVA collectée au titre des frais de vente 
ou celle collectée au titre d’une importation 
temporaire du lot, peut être remboursée à 
l’adjudicataire dans les délais légaux sur 
présentation des documents qui justifient 
l’exportation du lot acheté.

PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS
L’État français dispose, dans certains cas 
définis par la loi, d’un droit de préemption 
des œuvres vendues aux enchères publiques. 
Dans ce cas, l’État français se substitue au 
dernier enchérisseur sous réserve que la 
déclaration de préemption formulée par le 
représentant de l’état dans la salle de vente, 
soit confirmée dans un délai de quinze jours 
à compter de la vente. MILLON ne pourra 
être tenu responsable des décisions de 
préemptions de l’État français.

RESPONSABILITÉ DES ENCHERISSEURS
En portant une enchère sur un lot par une 
quelconque des modalités de transmission 
proposées par MILLON, les enchérisseurs 
assument la responsabilité personnelle 
de régler le prix d’adjudication de ce lot, 
augmenté de la commission d’adjudication 
et de tous droits ou taxes exigibles. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom 
et pour leur propre compte, sauf convention 
contraire préalable à la vente et passée par 
écrit avec MILLON.
Sous réserve de la décision du commissaire-
priseur habilité et sous réserve que l’enchère 
finale soit supérieure ou égale au prix de 
réserve, le dernier enchérisseur deviendra 
l’acheteur, le coup de marteau et le 
prononcé du mot « adjugé » matérialisera 
l’acceptation de la dernière enchère et la 
formation du contrat de vente entre le 
vendeur et l’acheteur. Les lots adjugés 
seront sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire En cas de contestation de 
la part d’un tiers, MILLON pourra tenir 
l’enchérisseur pour seul responsable de 
l’enchère en cause et de son règlement.

DÉFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000- 
6421 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement 
par l’adjudicataire, après mise en demeure 
restée infructueuse, le bien est remis en 
vente à la demande du vendeur sur folle 
enchère de l’adjudicataire défaillant ; si 
le vendeur ne formule pas cette demande 
dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein 
droit, sans préjudice de dommages et 
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

MILLON SE RÉSERVE LE DROIT DE 
RÉCLAMER À L’ADJUDICATAIRE 
DEFAILLANT
- Des intérêts au taux légal
- Le remboursement des coûts 
supplémentaires engagés par sa défaillance, 
avec un minimum de 250€.
- Le paiement du prix d’adjudication ou :
* la différence entre ce prix et le prix 

d’adjudication en cas de revente s’il est 
inférieur, ainsi que les coûts générés pour 
les nouvelles enchères.
* la différence entre ce prix et le prix 
d’adjudication sur folle enchère s’il est 
inférieur, ainsi que les coûts générés pour 
les nouvelles enchères.
MILLON se réserve également le droit de 
procéder à toute compensation avec les 
sommes dues par l’adjudicataire défaillant 
ou à encaisser les chèques de caution si, 
dans les 2 mois après la vente, les bordereaux 
ne sont toujours pas soldés.
EXPEDITION DES ACHATS
Nous informons notre clientèle que MILLON 
ne prend en charge aucune expédition 
des biens à l’issue des ventes. Pour toute 
demande d’envoi, MILLON recommande de 
faire appel à ses transporteurs partenaires 
(THE PACKENGERS - hello@thepackengers.
com) ou à tout autre transporteur au choix 
de la clientèle.
En tout état de cause, l’expédition du 
lot, la manutention et le magasinage de 
celui-ci lors du transport n’engagent pas la 
responsabilité de MILLON.
Si MILLON accepte de s’occuper de 
l’expédition d’un bien à titre exceptionnel, 
sa responsabilité ne pourra être mise en 
cause en cas de perte, de vol ou d’accidents 
qui reste à la charge de l’acheteur. De plus, 
cette expédition ne sera effectuée qu’à 
réception d’une lettre déchargeant MILLON 
de sa responsabilité dans le devenir de 
l’objet expédié, et sera à la charge financière 
exclusive de l’acheteur.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
La vente d’un lot n’emporte pas cession des 
droits de reproduction ou de représentation 
dont il constitue le cas échéant le support 
matériel.

PAIEMENT DU PRIX GLOBAL
MILLON précise et rappelle que la vente aux 
enchères publiques est faite au comptant 
et que l’adjudicataire devra immédiatement 
s’acquitter du règlement total de son achat 
et cela indépendamment de son souhait qui 
serait de sortir son lot du territoire français 
(voir « La sortie du territoire français »).

Le règlement pourra être effectué comme 
suit :
- en espèces dans la limite de 1 000 euros 
(résidents français).
- par chèque bancaire ou postal avec 
présentation obligatoire d’une pièce 
d’identité en cours de validité. - par carte 
bancaire Visa ou Master Card
- par virement bancaire en euros aux 
coordonnées comme suit :

DOMICILIATION:
NEUFLIZE OBC
3, avenue Hoche - 75008 Paris
IBAN FR76 3078 8009 0002 0609 7000 469 
BIC NSMBFRPPXXX



L’INCROYABLE CAVE DE MR G. & À DIVERS MILLON 6160

La nouvelle manière 
de vendre et d’acheter 
vos vins aux enchères. 

www.purple-auctions.com

Pour obtenir une estimation gracieuse
— 
Vincent ETTER - hello@purple-auctions.com 
06 35 15 41 32

Pour trouvez la perle rare 
pour votre prochain dîner



www.millon.com


